



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

天安公交报

TIANAN GONGJIAO BAO

2019年5月

31日

第5期

(总第237期)

天安公交集团党政办公室主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

鄂尔多斯市安委办联合多部门 检查康巴什公交公司安全生产工作

本报讯(阿康公司 王乐)5月7日,鄂尔多斯市安委办联合市运管局、市交通局、区交通局等多个部门组成督查组,由市交通运输局调研员张军生带领来到天安集团康巴什分公司,对安全生产工作进行了督查。

在公司经理张云的陪同下,督查组听取了相关人员的工作汇报,详细了解了

公司安全生产管理状况。同时,督察组成员抽检了车辆与人员档案、主体责任落实、隐患排查治理、安全学习等日常安全生产管理工作落实情况;对驾驶员安全例会、员工培训等工作开展情况进行了细致检查。督察组指出,公司针对驾驶员安全培训的教育工作整体开展良好,希望下一步能做到按计划、按季分解、按月开

展。安全无小事,全员齐参与,争取做到“人人重安全,人人懂安全,人人保安全”。康巴什公司负责人表示,此次监管部门的联合督查与指导,及时发现公司在安全生产管理方面的不足之处。今后公司将进一步增强安全生产主体责任意识,采取更加有效的措施,加强落实,不留死角,不留后患,确保公交运行安全稳定发展。

康巴什交通局联合多部门对 康巴什公交公司进行交通安全检查

本报讯(阿康公司 王乐)5月24日上午,康巴什区交通局带队,由市第九督查组、交警队、安监局等相关部门组成的检查组深入康巴什分公司进行交通安全检查。

检查组一行对公司各项规章制度制定落实情况、驾驶员安全教育培训、车辆安全检查、企

业法人及实际控制人检查记录等情况进行了全面检查。

检查组指出公交公司应加大安全生产自检自查力度,抓好重点路段、重点时段的交通安全,妥善做好各项应急处置工作,时刻保持高度警惕性,杜绝麻痹松懈思想,严格落实安全生产主体责任,

进一步加强驾驶员安全教育培训工作,切实提高交通安全意识,发现隐患,及时指出整改,确保我市交通运输安全稳定良好的发展。

同时,检查组成员走进康巴什分公司地下停车场站,对公交车充电设施、充电桩及工作人员操作过程等情况进行了细致的隐患排查。



康巴什交通局等多部门与康巴什公司负责人座谈

首个公交专用停车位投入使用

2019年5月24日,东胜区民生银行站点公交专用停车位正式投入使用,该停车位的使用为推进我区重要公交站专用停车位的规划建设起到了很好的示范作用。

东胜区首个公交车专用停车位的建成离不开多方努力,区政府组织规划局、园林局及环卫局等直管单位召开现场会议,城市公共管理服务中心副主任乌仁刚大力支持,天安公交集团东胜公司经理杜志胜的多次协调促成,最终决定拆除民生银行站点东西两侧绿化带(长90余米,宽3余米),进行公交专用停车位

基础工程建设。民生银行站点客流集中,中转公交线路多达10余条,且附近私家车、出租车等社会车辆频繁滞留,严重影响公交正常运营秩序。专用停车位基础工程建设完毕后,天安公交集团安全管理部部长薛少卿积极协调交警大队及工作人员对公交专用停车区域进行划线规范,范围包含了站点附近长45米宽3米的区域,严禁其他车辆占用,该停车区域有效规范了现场公交车辆运行秩序,减少了公交车进出站的安全隐患。

通讯员 安全管理部张帅

东胜公司 召开第二届职工 代表大会



东胜公司职工代表大会会场

本报讯(东胜公司 高梦蕊)5月16日至17日,东胜公司在集团八楼会议室召开了第二届职工代表大会。工会主席宋建文主持大会,东胜公司党支部书记杜志胜参会,53名职工代表共同参加。

会上,党支部书记杜志胜指出,公交行业为广大市民提供的不仅仅是优质的服务,更是一个坚定的社会承诺和公共责任,希望全体与会人员能够发挥职工代表的职责,积极宣传和贯彻大会精神,发挥代表联系职工、代表职工的作用,积极向公司建言献策。

大会上,职工代表对公司内部的各项制度逐项进行审议,代表们以无记名投票的方式对各项制度进行了表决,并对部分制度提出了合理的建议。最终大会审定制度17项,解决职工提议15条,集中体现了广大职工的心声与诉求。此次职工代表大会在公开民主的气氛中圆满结束,今后公司将继续拓宽民主管理渠道,深入落实职工民主权利,充分发挥广大职工的聪明才智和主人翁作用,为公司蓬勃发展提供强有力的保障。

区工会组织回访企业困难职工

本报讯(党政办 杜敏)2019年5月22日上午,东胜区总工会权益保障部折振远等人来到天安集团困难职工朱刚家中,就区工会组织开展的精准扶贫工作进行回访。

此次回访企业困难职工,旨在了解和掌握企业困难职工的家庭生活状况,进一步健全和完善困难职工信息档案,更新困难职工信息登记台账,为加快推进脱贫攻坚工作提供参考依据。

回访过程中,区工会工作人员还为朱刚一家带来了米、面、油等生活必需品,希望他能将工会和天安集团的关爱转化为生活的动力,把工作做好,把身体保护好,把家庭照顾好。



区工会在朱刚家中核实困难职工档案